

# "ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

2011110011

Регион Кемеровская область

Телефон (38444) 2-81-42, (384) 442-11-92

ИНН 4213005280

ОГРН 1054213002348

ОКПО 55623389

OKATO 32237828001

Расшифровка Усть-Чебулинская

OKATO

Email chebulinskoe@sds-agro.ru

### Сведения о видах экономической деятельности

код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в

<u>этих областях</u>

01.11.1 Основной Выращивание зерновых и зернобобовых культур

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

#### Дело № А27-15296/2012 от 06.08.2012

Суд	АС Кемеровскои области
Истец	ООО "Регион БИО"
Ответчик	ООО "Чебулинское"

#### Дело № А27-14789/2011 от 06.06.2012

Суд	ФАС Западно-Сибирского округа
Истец	ООО "Чебулинское"
Ответчик	межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 1 по Кемеровской области , МИФНС России

	№ 1 по кемеровской области г. Мариинск
Дело № А27-16777/20	10 от 21.07.2011
Суд	7 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Чебулинское"
Ответчик	ООО "Михайловское"
Государственные кон	тракты
Контракт № б/н опубл	тикован 27.02.2013
Сумма	1818.9 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ФОНДА ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ ГОРОДА КЕМЕРОВА
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Кемеровская область,г.Кемерово
Уровень бюджета	бюджет территориального государственного внебюджетного фонда
Предмет контракта	
Код ОДКП	9010010

## Пресс-релиз компании

Наименование

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Оказание услуг по отпуску питьевой воды

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 19.04.2005. Компания "ЧЕБУЛИНСКОЕ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 652291, Кемеровская область, Чебулинский район, с Усть-Чебула, ул Никитина, д 78 и специализируется на Выращивание зерновых и зернобобовых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4213005280, ОГРН 1054213002348, ОКПО 55623389.